

Mi fontos a betegek számára a COPD fellángolásakor?

Ön krónikus obstruktív tüdőbetegségben (COPD), vagy tüdőtágulatban (emphysema) szenved?

Ön olyasvalakiről gondoskodik, aki COPD-ben vagy tüdőtágulatban szenved?

A tapasztalatai és véleménye kulcsfontosságúak a kutatási projektünk számára!

Ezt a felmérést az Európai Tüdőgyógyász társaság és az Európai Tüdő Alapítvány szervezi.

Kérjük, segítsen nekünk megérteni, hogy milyen tényezők fontosak a betegek és az őket gondozó emberek számára a krónikus obstruktív tüdőbetegség (COPD) fellángolása során.

Ennek a felmérésnek a célja a jövőbeni klinikai vizsgálatok (kutatási tanulmányok) tervezésének és minőségének javítása.

Amikor új kezeléseket dolgoznak ki, klinikai tesztekkel vizsgálják, hogy hatásosak és biztonságosak ezek a kezelések. A kutatók nem mindig ugyanazokat a kritériumokat (melyeket kimeneteknek hívunk) használják az új kezelések tesztelésére. Egy új COPD-kezelést vizsgáló tanulmány kimenetele lehet például a légszomj erősségének a mérése a kezelés elvégzése után.

Egyes kimenetek hasznosabb információkat nyújtanak, mint mások. Mivel a kimeneteli típusok nem feltétlenül egyeznek a kísérletek között, nehéz megérteni, hogy melyik kísérletből mi derült ki, és nehéz összehasonlítani az egyik vizsgálat eredményeit a másikkal. Ez megnehezíti, hogy megmondhassuk egy új kezelésről, hogy hatásos és biztonságos-e.

Ezzel a felméréssel szeretnénk megtalálni a legfontosabb kimeneteket ezen kísérletek számára. Ezután az összes jövőbeli klinikai vizsgálatot arra kérjük, hogy ezeket a kimeneteket használják.

Megértjük, hogy ez egy nehéz időszak mind a betegeknek, mind a légzőszervi betegségekkel foglalkozó szakembereknek. Habár jogosan fordítanak minden erőforrást a COVID-19 által érintett személyek gondozására, hisszük, hogy azokra a kutatásokra, amik a légzőszervi betegek gondozására és kimenetek javítására irányulnak, nagyobb szükség van most, mint valaha. Ezért nagyon nagyra értékelnénk, ha rész venne ebben a felmérésben.

További információkért és a kérdőív kitöltéséhez kattintson ide.

<https://delphimanager.liv.ac.uk/COPD-HU/>

Előre is nagyon köszönjük a kutató csoport nevében!

Associate Professor Jens-Ulrik Jensen,

Dr. Alexander Mathioudakis,

Prof Jørgen Vestbo